
Barcs, 1898. november 27. 47 szám. IV. évfolya

tej
W-&**, i St <, '

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASAGI HETILAP.

Megjelenik hete »kint egyszeri

vasárnap.

Ä

Bátran elmondhatjuk, hogy 
kevés oly szimpatikus kis közsé­
ge van még az országnak, mint 
Csokonya. Valóban örömmel és 
csudálkozva nézzük, a mik itt 
történnek ; kezdeményezés helye 
ez s kutforrása minden üdvös­
nek, jónak, a mi csak a nép bol- 
dogitására vezet; a hazafias szel­
lem nem ragyog szebben, fénye­
sebben sehol, mint e kis község­
ben és vidékén, azokban az egy- 
pár református kis községekben. Es 
népök értelmes, boldog, megelé­
gedett. És papjaik, tanítóik egy- 
egy apostolok, kik a vallás, ha- 
zafiság, a civilisatio szent igéit 
hirdetik s minden törekvésük a 
nép boldogitására irányul.

De nem akarjuk itt tovább 
gyarló szavakkal ecsetelni azok 
nagy érdemeit, kiknek hosszú, 
kitartó fáradozásuk gyümölcse 
maga fényesebben beszél min­
dennél. Es te, minden üdvösnek 
concent váló központja: Csokonya, 
légy tovább is világitó oszlopa 
vidékednek, legyen Isten áldása 
vezér fér fiaid munkáin! Most pe­
dig beszéljenek tovább a tények : 
u Csokonya-Vidéki Népnevelési 
Egylet működése. A szerk.

Felelős szerkesztő 6s kiadó

Skrtbanek Géza.
Egész évre 4 frt, félevre2frt,negyedévre I fit

Nyílttól’ sora 20 kr.
Hirdotósok nagyság szerint.

Folyó évi decz. 4-én tartja 
rendes közgyűlését e jótékony 
egyesület. Jónak látjuk ez alka­
lomból ez egylet áldásos műkö­
déséről egyetmást elmondani.

Harmincz év óta áll fenn, 
ez idő alatt szegény iskolás 
gyermekek közt ruhára, tan­
könyvre (felekezeti külöinbség 
nélkül) kiosztott 2000 forintot. 
Iskolai könyvtárak alapítására s 
gyarapítására, valamint egyes is­
kolák taneszközökkel, tanszerek­
kel ellátására 300 forintot; a köz­
nép közt kiosztott gazdasági la­
pok és könyvek ; népnevelési, e- 
gészségi ügyről szóló füzetek 
terjesztssére kiadott több mint öt­
száz forintot. Megvette a „Dráva- 
vidéki olvasókör1' könyvtárát 50 
frtért s azt a tagok használatára 
bocsátotta. Két tanítót kiküldött a 
házi ipar tannlásána s költségeik­
ről gondoskodott. Az uj pénzről, 
uj mértékekről, a koleráról szóló 
népszerű füzeteket több száz pél­
dányban beszerezte és ingyen 
kiosztotta.

A jótékonyságnak ily ará­
nyú gyakorlása mellett egyletünk 
csak kis mértékben gyarapitháttá 
alaptőkéjét, úgy, hogy az máig 
sem mehetett többre 2000 forint­
nál.

Az egyleti közgyűléseken 
mintegy 25 felolvasás tartatott 
(a legtöbb kinyomatva ki is osz­
tatott) a gazdálkodásról, dohány­
termesztésről, takarék magtárak 
alapításáról, az egészség fenntar­
tásúról, a népnevelésiül, az er- 
kölcsiségről, a socialismus veszé­
lyeiről, a polgári jogok és köte­
lességekről, a természettan köré­
ből, csillagászatról stb.

Emlékbeszéd tartatott Barit 
Józsefről, Gr. Széchényi István­
ról, P. Szathmáry Károlyról, Gr. 
Széchényi Dénesiül.

Egyletünket alapítványaikkal 
megtisztelték, s czólja elérésében 
hathatósan gyámolították : Gróf 
Széchényi Pál, Gróf Széchényi 
Ferencz, Rába Miklós, Grf. Szé­
chényi Imre és Dénes, P. Szath- 
máry K., Hanny Nándor, Sárkö- 
zy Tituszné, Mindszenty Péter, 

I Prinke Sándor, Szabó Kálmán, 
Gr. Széchényi Géza, Brodszky 
Károly, Chernél Gyula, Máthisz 
Ferencz, Psik Lajos urak.

Az egylet jótevői sorából 
nem hagyhatjuk ki néh. Horváth 
József visontai ev. ref. lelkészt; 
Németh Endie, Fuchs Adolf, Do- 
szátiiy József és Linszky Antal 
urakat sem.

Megérdemli e jótékony egye-

Fájó emlék.
Múl az idő sebesen rohanva 
Múlta után emlékező* marad.
Mint a patak, mely vigan tova fut: 
Marad utánna föveny és iszap.

Boldogságát hőn szerető szivem 
Nem érezte a jelen perezében ; 
Előtte mindig a jövő állott,
Rózsa színnel vegyített képében.

Addig addig bízott a jövőben,
A szép időt szárnyai elvitték;
Kialudt hu szerelmének lángja,
Nőm maradt más, mint egy fájó emlék.

Héjjas Jenő

Hazudni nem szabad.
Humoreszk.

Szabadon fordította németből Arnold I. után :

Körmendy Alajos.

„Bizony ! sajátságos egy dolog az a 
társadalmi hazugság“ — mondá Zellnerné, 
a titkos tanácsos neje, a kinek theaaszta- 
la köré, mint minden csütörtökön, úgy 
ma is, ugyanaz a kis baráti kör egybe- 
g.>ült. „Én személyemet illetőleg fenttar- 
tom ama véleményt, hogy az ember egész | 
vigan evezhet át az életen anélkül, hogy 
a társasági érintkezés szabályainak magát 
alávetné; én elkeseredetten küzdők ellene. 
Sohsem hazudom.“

Naumann doctor, a ki a barátságos 
háziasszonnyal . szemben ült, jelentősen 
pislantott egyik szemével. „Tegye kezét 
a szivére asszonyom!“ szólt nagyon jóked­
vűen — ,,Nem fogadott még Kegyed soha 
egy legkevésbbé sem közömbös és nem 
is éppen kellemetlen látogatást e szavak­
kal: „Nagyon örvendő kl“ s egy unalmas

látogatónak sem mondotta: „Nos, és Ön 
már indulni készül ?“

A titkos tanáesosné úgy tett, mintha 
ép egy szemet ejtett volna le kötéséről s 
oly merően, komolyan szegezte le reá 
tekintetét, mintha őt más semmi sem ér­
dekelné.“

„Mondja csak," — folytatta a ke­
gyelmet nem ismerő doctor — „nem kö­
szönte meg még soha Kegyed egy házi­
asszonynak sem azon fölötte kellemes thea 
estélyre nyert meghívását, a melynek él­
vezeteit az utolsó cseppig kiürítette hősi 
megadással és fáradsággal elnyomott só­
hajok, elfojtott ásítások között?“

A háziasszony eközben magához tért 
gondolataiból.

—- „No ezek kivételes esetek — 
Mólt ő — „a társas érintkezés ezen szo­
kásos formuláit mindenki gyakorlati érté­
kük szerint becsüli meg, ez nem tekinthe­
tő hazugságnak."

— „I lsj az ember egyáltalán nem exis- 
tálhat e nélkül" — jegyző meg Sohultz 
kisasszony. — „Képzelje csak el azt az
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sülét, hogy kebelében az, alapit-1gazda utána. .Jó futó volt n legény, de 
vány őzök OS jótevők névsorának j még jobb a gazda; — egyre fogyott 
folytatása következzék ! L gy le- köztük a távolság. Egyszerre megáll a le­
gyen

Szalóky Dániel

H írek.

Személyi hírek. Fonyfissy Ödön 
báróéi főszolgabíró, ki több heti szabadság
ideje alatt vidéken volt, a napokban visz- gíudft) s rémülete csak fokozódott, mikor 
sza órkezott és ismét megkezdte miikö
désót.

— Adomány. Gróf Festctich Taszil- 
16 a vízvári is' da épület tatarozására, s 
a tantermekne’- célszerű kályhákkal való 
ellátására 182 fiiot adott.

— Halálozás. Egy törekvő fiatal 
kereskedő, Klein Arnold hunyt cl e hó 
22-én Barcson, kinek halála általános 
részvétet keltett városunkban. Halálát

a-í

gónv, mert még a vasvillánál is félelme­
sebb valami állt útjába. Ez a Dráva volt. 
Pillanatra vissza hökkent a vándorló, s 
úgy látszott tanakodott magában, hogy a 
két nagy közül melyiket válaszsza. Nem 
volt ideje soká tűnődni, mert a villanyól 
már csak néhány lópésnyiriro volt tőle. 
Egyszerre zsúp I a 10 méter magas partról 
a vízbe ugrott. Rémülve tekintett utána a

a víz színén csak a legény kalapját látta 
úszni, tulajdonosa lenn volt a 12 méter 
mélységű viz fenekén. Pár másodperc múl­
va azonban fölszinre jött a legény s ka­
lapját elkapva kifogástalan kutya-tempö- 
ban kezdett úszni a túlpart felé. Azon a 
helyen épen igen erős az ár, sodorta is 
az úszót lefelé. Nagyobb vízállás mellett 
aligha életével nem fizette volna meg me-

„ , , , , , . ix „ készségét; do szerencséjére a folyó köze-Rgyhártyalob okozta, mely pár nap a- . , , . , A J
1 ,, , . . .. v ni x fi ♦ 1 pén már feneket ért lába és szerencsésenInti véget vetett az alig 31 éves fiatal f, , ,, , . ..............
ember életének. A megboldogult csak
nem rég nyerte ki főnökének, Dorner

kigázolt. A partra érve újból futásnak e 
redt, de itt már valószínűleg nem a villa-

Samu tekintélye, gnbna nagykereskedő , "^f“1 .val6 «»">»«. Érdeke’ volni> 
fiaiét tulajdonos bizalmát, hogy Ot üzleté-! N»” adta ™?yará™tát filrdSzé-
ben üzletvezetőnek tette meg, miáltal jö-;6é,lck <* » b"* rnhá.t szárogatm betért, 
védelmező álláshoz jutott s reá nemen.! - Tiucmulataig. Megjött Ismét
kára megnősült s mintegy 7 hónapig élt a lel' » M"™'tlatságok sezonja, midOn a 
csak a legszebb boldogságban fiat«1 tele-!"ae^6nd(égl0k «nesterme.ben egy-egy 
Bégével. Temetése e 1,6 24-én ,1. u. 2 ó-, t,mdér-e,t »aj hk.le, melynek édes emléke 
iákor volt, nagy résztvevő közönség mel-1 nyomot hagy a. fiatalság »»ivében. 
Isti, koporsója fölött l)r. Mandl Ármin | mi yen büszkék ,, .lyenkor a ma- 
a szigetvári újonnan választott főrabbi “ák: kulön0sl!.n n,0> bknok Mi« '»toy-
tartott hatásos gyászbeszédet. Temetekén 
testületilog vettek rés zt a Barcsi-Kerék

kájából nagy lány lett már s először vi 
‘•zik a tündérfényii terem s andalító zene

pár-Egyesület tagjai is, minthogy a mog.: légkőrébs. Vidéküokőn az elsőtáncsmul.t- 
boldogult tagja volt az egyesületnek. , Szu okon tartatott e hó 20-án, vasár-

_ Hideg fürdő novemberben. A naP> mo-7 valóban kitűnően sikerült. A
napokban egy vándor legény járt Vizvá-1 "'«f» rendsző,ég .1 követett mindent az 
ron házról-házra. Egy helyen a szobaaj-,®8; ld sikere erdőkében s fáradozásokat 
tót zárva találván, azt hitte, hogy nincs . »J” ff » koronázta, mert a szépen 
veiiki Körülnézett hit, vizsgáivá: mivel;feld'““«“ «»"«»terem régen nem látott
kárpótolhatná magát a remélt krajcárért, 
Meglátta a füzvesszőből font tyukkatroc- 
ban a tojó kosarat. Az abban volt néhány 
tojást kivonni csak pillanat müve volt 
ugyan, mégis meglátta azt az istáloból ki­
lépő gazda. Fölháborodva a hívatlan tyu- 
kász merészségén, a kezében volt vasvil­
lával sietett jogos tulajdona védelmére. 
Ám a vendég nem volt hajlandó a villa­
nyéllel megismerkedni, futásnak eredt. A
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esetet, a mely feltétlenül előállana, ha 
minden oly látogatást, melynek nem ör­
vend az ember, igy fogadna: „Na ez már 
csakugyan kiállhatatlan! Hát Ön már me­
gint meglátogat?“ Vagy az is lehetséges, 
hogy egy különben nagyon kedves egyé­
niség mellett ülve, a lakomából bőséggel 
kiveszi részét — már csak azért is, hogy 
beszélgetés hiányában ezzel szórakozzék 
s azután egy meleg kézszoritás kíséreté 
ben csak ennyit mond: „Hallja csak, évek 
óta nem unatkoztam már igy.“

— „A leghathatósabb orvosszervei, a 
mi csakugyan használt — legalább ne­
kem — az ellen, hogy érintkezéseknél 
megrögzött betegséget: a füllentést, ke­
rüljem, nekem volt szerencsém megismer­
kedni; — jegyző meg Swartz tanárné, 
eizy még mindig feltűnően csinos és víg 
kedélyű hölgy — „egy alkalommal ugya­
nis oly alaposan megjártam, hogy azután 
teljes nyuloz napon keresztül csak akkor

oly nagyszámú fényes közönséget, különö­
sen annyi szép hölgyeket, mint ezen a 
mulatságon. Az a fesztelen jó kedv, szép 
egyetértés csak biztosíték leend arra néz­
ve, hogy a szulokí mulatságokat szívesen 
keresik fel a jövőben is. Most pedig cso­
korba kötjük itt a jelenvolt szép hölgye­
ket, előre is bocsánatot kérve, ha valakit 
tévedésből kihagytunk volna. Jelen vol­
tak asszonyok: Barakonyi Kristófné (Ho-

izentem e választ: „őnagysága nagyon 
fogja sajnálni ... de elment sétálni. ? az 
ajtó előtt várakozó látogatóknak, ha más­
ként már csakugyan nem tehettem.“

— “Ez épen úgy hangzik, mintha 
gyökeres hatást eredményező gyógyszert 
fedezett volna fel ezen elharapódzott tár­
sadalmi baj ellen“ — jegyzé meg a doctor. 
„Asszonyom I nem volna kegyes a hazug 
emberiség javára és hasznára ezen tapasz­
talatát nekünk elregélni, hogy a jövőben 
mint intő példa álljon a társadalmi őszin­
teség nagyon is vékony, gyenge jegén ?

—„Miért ne ?“ — felelte a tanárnő. 
„Sőt azt is akarom hinni, hogy azok a 
megjegyzések, a miket elbeszélésem folya­
mán teendenek: „Mily pompás,“ “Mily 
érdekes I“ őszinték lesznek, csak azért 
akarom ezt hinni, hogy a történetke er­
kölcsi hatását illetőleg nyugodt legyek.* 
Tehát;

folyt. kőv.

mok azt. György), Dóvay Jánosn*, Ep­
stein Józsefné, Forintos Nándorné, Fried 
Zzigmondnó, Fried Árminná, Fuchs Dá- 
ridné (Káhnáncsa,) Grünbaum Bornátné 
(Kadarkút) Grünbaum Mérné, Krausz Vil- 
mosnó (Gy. Mellék) Markusz Julianna, 
Nagy Béláné, Polacsekné (Darány), 8za- 
bady Károlyné (Gőrösgal) Szvoboda L6- 
rinozné, özv. Szlavicseknó (Darány).

Leányok : Barakonyi Margit (Homok 
szt. György), Dóvay Ilonka, Epstein Er­
zsiké, Forintos Petronella, Fuchs Sárika 
(Kálmancs), Grünbaum Szidónia, Plateek 
Jerta, Szlavicsek Irenke és Erzsiké (Da­
rány.) Schwarzenberg Sárika.

— Családi öröm. Weisz Ármin 
bérlőt, Weisz J. ismert barcsi gabna nagy- 
kereskedő s bérlő vejét boldog családi 
öröm érte; ugyanis fiatal felesége e hó 23- 
án egészséges fiú gyermekkel ajándékozta 
meg. Gratulálunk 1

— Meghívó. A „Csokonya-vidóki 
népnevelési-egylet“ idei közgyűlése f. é. 
deczember 4-én d. u. 8 órakor tartatik meg 
Csokonyában, a község-ház nagytermé­
ben. Tárgyai: 1. Elnöki megnyitó (Sza 
hó Kálmán ur által) 2. Titkári jelentés. 
(Szalöky D.) 3. Szabó Kálmán ur előa­
dása a socialismusról. 4. Indítványok. 
Jegyzet: 1. A népnevelési-egylet alapító 
tagja lehet az, a ki egyszersmindenkorra 
tiz forintot fizet be ; a rendes tagok é- 
venként egy forintot, a pártoló tagok tet­
szés szerinti összeget adnak e ez. ozélra. 
2. A népnevelési-egylet közgyűlése után 
a csokonyai uj hitelszövetkezet megalakítása 
■ a tisztikar megválasztása ügyében érte­
kezlet tartatik. 3. Esti 7 órakor társas va­
csora leend a Pittner Gy. vendéglőjében.

Kérem a tagok, részvényesek és ér­
deklődők megjelenését.

Csokonya, 1898. nov. 26.
SzaJóky Dániel

titkár1

— Zenemüujdonságok. Márkus Je- 
aö a székesfőváros főpolgármesterének 
nagyreményű fia tollából ered azon iga­
zán fülbemászó szép keringő, mely nGi- 
tus“ czimmel most jelent meg hazánk 
legelőkelőbb kiadó czégénél : Rózsavölgyi 
és Társánál. Ára 1. 20 frt. Ugyanott lá­
tott napvilágot Lengyel Miska az egész 
országban előnyösen ismert zeneszerző 
hazafias dala „Nemzeti zászló,, czimmel 
mely hivatva van minden zenekedvelő 
magyar ember hazafias érzését lehetőleg 
fokozni. Ára 1 körona. Továbbá ugyana­
zon szerzőtől „Fanfare militaire“ czimmel 
egy igen fess és dallamos induló zongo­
rára franczia modorban, utóbit valószínű­
leg nomsokára már az összes katona- és 
czigányzenekarok fogják muzsikálni. Ára 
75 kr. Szabadjon nekünk ezen értékes 
és érdekes zeneujdonságokat olvasóink 
különös figyelmébe ajánlani.

— Kertész Tódor Budapesten, Kris- 
tóf-tér, nagy képes árjegyzéke megjelent, 
kívánatra bérmentve küldi meg. Tartal­
ma: karáosonyfa-disz, gyermek-és társas­
játékok felnőtteknek is. Laterna magigák. 
Torna eszközök. Sport-czikkek. Vadász­
tárgyak. Flóbort puskák. Revolverek Kor­
csolyák. Száncsengők. Bronz óe porczellán 
szoba dísztárgyak. Dohányzó-,játék-,iró- 
ebédlő-asztal kellékek. Konyha berendezd 
sek. Legyezők és ékszerek. Kedélyderitő 
tréfás meglepedési tárgyak. Könnyen elő­
adható bűvész mesterségek stb.stb. Aján­
latos a megrendelést ideje korán megten-

I
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BARCS ós VIDÉKE
ni miután Kertésznél karácsony elölt nagy j keze, egy hajóköteleken nyugvó horgony-
A forgalom.

— Örök Naptár. Sok kísérletezés 
után végre egy igazán praktikus „Örök 
Naptárat sikerült szerkesztenie Bacsó 
Feroncz fővárosi állami tisztviselőnek. El­
térői eg az eddigi komplikált szerkezetű 
és használhatatlan „Örök Naptáraktól, 
ennek szerkezete éppen olyan, mint egy 
közönséges naptáré, tehát mindenki által 
minden esztendőre közönséges naptárként 
használható. Aki megszerzi, örök időre 
ellátja magát naptárral, de egyidejűleg 
kezében bírja a rég elmúlt évek teljes, 
tökéletes közönséges naptárait is. Amikor 
tetszik egyszerre rányithatunk benne szü­
letési évünk, vagy más nevezetes évnek 
naptárára, s érdeklődéssel szarni élhetjük : 
milyen napra esett ez vagy amaz emléke­
zetes dátum ? E'eltárja e mü előttünk a 
jövendő képét, s úgy a legkényelmeseb­
ben tehetünk belőle fontos naptári meg­
jelöléseket, kiszámításokat a múltra a jö 
vendőre nézve, ami különösen hivatalok­
ban és irodákban nagyon becsessé teszi 
ezt a naptárt. Nem mindennapi érdekes­
séget kölcsönöz neki az az eredeti idea 
hogy rendszeres összeállításban közli 
évszázadok időjárási tapasztalatait, követ­
keztetéseit és babonáit, melyek segítségé­
vel komolyan vagy tréfásan előre megjó­
solhatjuk : milyen idő lesz „ekkor meg ek­
kor. — Igen jó benne az Érdekes világ­
történelmi adatok“ czimü fejezet is, mely 
gazdag anyagot szolgáltat mindenkinek, 
minden körben az okos, szellemes, lebi­
lincselő társalgásra. Ara díszes kiállítás­
ban, pompás szinnyomatu borítékban 1 
írt. 6 példány egyszerre rendelve 4 
frt. —■ Megrendelhető a szerzőnél: Bacsó 
Ferencz állami tisztviselőnél, Budapesten, 
Win. kér. József-utcza 54 ez.

— Fényes bizonyítványt állított
ki dr. Schenk Lip ót bécsi cs. k. egyete­
mi tanár a Continentál-Bodega borairól 
azt Írván, hogy o borok üdülőknek rend­
kívül jó szolgálatokat tesznek és hogy 
nagyrészt e borok hatásának kös zöni si­
kereit. Dr. Bardeleben berlini orvos elis­
merő hangon méltatja a Continentál-Bo­
dega borait, azt mondván, hogy minden 
dicséret felesleges, mert utolérhetetlen jó­
ságuk minden dicséretnek felette áll. U- 
gyancsak osztatlan elismerésben részesí­
tik a Continentál-Bodegát: Ziemsten dr. 
egyetemi tanár és a müncheni állt. kór­
ház igazgatója egy nagyobb megrendelés 
kíséretében, Nolte-dr. titkos egészségügyi 
tanácsos és udvari orvos Berlinben, Thi- 
lemann dr. Hamburgban és Angerer dr. 
egyetemi tanár Münchenben, kik e boro-j 
kát, mind kiváló egészségfenntartó- ós 
gyógyító erejüeknek mondják. Vonatko­
zással a The Continentál-Bodega Com­
pany boraira, szíveskedjék a mai számunk­
ban közzétett hirdetést figyelemmel kí­
sérni. . ,,

— Olvasóink szives figyelmébe
ajánljuk lapunk mai számában közölt új­
ságírók sorsjátéka hirdetését. A sorsjegyek 
a barcsi könyvnyomdában is haphatók 1 
drb. ára egy korona.

CSARNQ K.

Londonban.
D. Gy.-tól.
Folytatás.

Érdekes még a síremlékek közül az
1805-ben elhalt admiralé: Lord Nelsoné 
a híres tengernagy szobor alakj áaak bal-1

ra támaszkodik, a jobbknv hiányát, melyet 
a Cadixi ütközetben veszített el, köpenye 
fedi. A szobor talapzatán fő győzelmeinek 
helyei olvashatók „Copenhagen — Nile — 
Trafalgar,“ cs a következő domborművűk: 
az északi ós keleti tenger, továbbá a Nílus 
és közóptenger jclkópoi, oldalt jobbra az 
angol oroszlán jelzi a bátorságot; balra 
pedig Brittania alakja, példaképül mutat­
ja a fiatal tengerészeknek Nelsont.

Tovább haladva, néhány omlók után 
következik, a Sir John Muoré tábornoké 
— meghalt 1809-ben; — a Vitézség és 
Győzelem allegorikus alakjai helyezik a 
sírba, a Corunánál (Spanyolországban) el­
esett tábornokot; a sir szélén Spanyolor­
szág nemtője zászlaját tiizi ki.

Szép a mellette levő emlékmű is: 
Sir Ralph Abercromby-ó — meghalt 1801 j 
ben.— A tábornok haldokló alakja, ágas­
kodó lováról egy soót katona karjaiba 
omlik, a szobor k étoldalán levő sphinxek 
jelzik, hogy Egyiptomban esett el.

Érdekes még az 1631-ben elhalt lon­
doni esperes ós hires költő Dr Donne 
szobra, mely halott lepelbe burkolva, áll 
egy fal mélyedésben. Ez az egyedüli sér­
tetlenül megmaradt síremlék a régi szent 
Pál templomból.

A kilómé feljáratnál még említést 
érdemel, az 1826-ban elhalt kalkutta! püs­
pök — Reginaid Heber — térdeplő szo­
boralakja. A talapzat domborművé a püs­
pököt működése közben ábrázolja, amint 
a megtért hindukat bérmálás szentségé­
ben részesíti,

november 27
melynek közepén Wellington herceg sar- 
kophágja van egy óriási darab posphii 
tömből faragva, talpazata gránitkő. Mel­
lette van Sir Thomas Picton sarkophágja. 

Folyt. köv.

875
1898 vli. -szám

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a 
értelmében ezennel közhírré te­
szi, hogy a szigetvári kir. járás­
bíróságnak 1898 V. —számú vég­
zése következtében Pajtás Izidor 

. {drávafold lakos mint Zviback 
Sander engedményese javára 
Fischer Vilmos drávafoki lakós 
ellen 150 frt s jár. erejéig 1897 
évi deozember hó 18-án fogana­
tosított biztosítási végrehajtás ut­
ján lefoglalt ós 366 frt 77 krra 
becsült szobabeli bútorok, ágy­
nemű, ruhaneműk, fűszerek ós 
egyebekből álló ingóságok nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 1898 V. ~ szá­
mú végzése folytán 150 frt tőke­
követelés, és pedig 75 írtnak au­
gusztus 1-től, 75 írtnak annak 
1897 évi november hó 1 napjától 
járó 5 százalékos kamatai es ed- 

jsszesen 88 frt 90 krban hí­dig o
Mol lotto van John Jackson, londoni! roilag mar megállapított költség

püspök síremléke — meghalt 1884-ben; 
és e mellett ismét egy másik londoni püs­
pök sarkophagja van, fekvő szoboralakkal 
a Charles I. Blomfield-ó, meghalt 1857ben.

Ezután ismét egy sarkopliág, fekvő 
alakkal: a Henry Hart Mihnan, londoni 
esperesé, meghalt 1868ban.

így haladunk a papi és katonai té­
ren kitűnt jelesek emlékei mellett, többe­
ket megsem említve, a főhajó végére, hol 
a krimi hadjáratban 1854-ben Jukerman- 
nál elesett tisztek emléke tűnik fel.
A kriptába is le lehet menni, a bejárat a 
kereszt hajó déli végén van, hol lemen- 
ve, balra egy helyiségbe érünk, mely négy 
gránit kandal aber által van megvilágítva, és

erejéig alperes lakásán Dráváto­
kon hivatalból leendő eszközlé­
sére 1898 évi deozember hó 12-
ik napjának d. e. 11 órája határ­
időül kitüzetik ós ahoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 LX. t.-cz. 107 
és 108 §§. értelmében készpénz 
fizetés mellett a legtöbbet ígérő­
nek becsáron alul is elfognak a- 
datni.

Szigetvár, 1898. nov. hó 21-én.
Boncz Lajos
kir. bír. végrehajtó.
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F.gyesegyedül szabadalmazott javított TÁROGATÓ feltalálója.

Budapest, II. Lánczhid-utcza 5.
Hegedűk 3, 4, 5, 6, h írttól feljebb.
Kijátszott régi mesterhegedük 20, 25, 30 40 frttól

feljebb.
Gordonkák 8, 10, 12, 15 frttól feljebb.
Ozimbalmck erőteljes csengő hanggal 35 frttól 300 frtig. 
•Tárogató ősi magyar hangszer.
Szárnykürtök és trombiták 14, 18, és 20 frt. 
Harmonikák erős orgona hanggal 3, 4, 5, 6, 8 frttól félj. 

Hegedű vonóval és tokkal 8 frt.
J, vitások pontosan és legolcsóbb árban eszközöltetnek. 

Zotiákarok rószéro szükséges hangszerek előnyös fizetési leltételek mel­
let a legjutányosabb árban szállíttatnak.

Árjegyzékek ingyen és bérmentve jg*
Harmonikákról külön árjegyzék kérendő.

S8S

m

MINDEN SORSJEGY
MIND A 6 HÚZÁSRA JÁTSZIK

5'á'Z O. QOO,// 

KORONA STasréf'
N YE REWEimARBYAKAT^

KÍVÁNATRA 2O2LEV0NÁSSAL§> 
KÉSZPÉNZBEN VISSZAVASÁ'^ 
ROLJA A VAILALAT.

Húzás már 1899. január 4-én.
Sorsjegyeket ajánl :

Imre»Drávavidéki takarékpénztár Bares.
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